



Второй этап переселения из аварийного жилья



Стартовал второй этап по переселению граждан из аварийного жилого фонда: осуществлен, увеличивающийся объем финансирования, подписано губернатором Андреем Бочаровым и генеральным директором – председателем правления Фонда содействия развитию ЖКК Константином Цициным. В программу 2019-2025 годов включены несколько домов столицы Среднеахтубинского района, признанных аварийными с 1 января 2012 года по 1 января 2017 года.

НА ПРОТЯЖЕНИИ десяти лет с 2008 по 2017 годы в рамках 10 региональных адресных программ на территории 21 муниципального образования Волгоградской области осуществлялись мероприятия по переселению граждан. Полностью решен вопрос расселения жилищного аварийного фонда до 1 января 2012 года. – это 483 многоквартирных домов площадью 176,7 тыс. кв. метров, из которых 24,73 тыс. кв. метров в Среднеахтубинском районе. Вычленив поддержку в решении данного вопроса оказала государственная корпорация Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, предоставляя Волгоградской области 3,7 млрд рублей.

Еще в мае 2018 года Президентом Российской Федерации подписан Указ №204

«О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», которым установлена национальная цель – улучшение жилищных условий не менее 5 млн семей ежегодно. Для достижения национальной цели Волгоградская область с 2019 года приступила к реализации регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», обеспечивающего достижение цели, результатов и показателей одностороннего федерального проекта, входящего в состав национального проекта «Жилье и городская среда». Реализация регионального проекта осуществляется при финансовой поддержке государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства путем выполнения

мероприятий, предусмотренных региональной адресной программой «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Волгоградской области в 2019-2025 годах». До сентября 2025 года в регионе предстоит расселить 171,4 тысячи квадратных метров аварийного фонда на территории 25 муниципальных образований. Объем финансирования мероприятий в рамках проекта, рассчитанного на шесть лет, составит около 7 млрд рублей. Более 6 млрд – средства, предоставленные фондом ЖКК.

Во втором этапе переселения участвуют и три аварийных дома №№11,35,40 в микрорайоне р.п. Средняя Ахтуба. Сорок четыре семьи, переехав в новые квартиры, станут новосёлами в пятиэтажке, которая будет возведена ООО «ПСК ПРОНТО» в микрорайоне на месте старых аварийных домов, снесенных в прошлые годы. Для реализации масштабного инвестиционного проекта по строительству жилья между администрацией городского поселения р.п. Средняя Ахтуба и ООО «ПСК ПРОНТО» заключено соглашение по выделению земельного участка. Специалистами МУП «Среднеахтубинские тепловые сети» выполнены работы по переносу инженерных коммуникаций со строительной площадки, при этом сохранена возможность для подключения объекта ко всем коммунальным услугам. В настоящий момент застройщик разрабатывает проектную документацию.

Узнав о скором переселении, жители аварийных домов №№11,35,40 поспешили в администрацию р.п. Средняя Ахтуба с вопросами о том, когда переезд, на каком этаже квартира и какая планировка.

– Планируемый срок переселения – первое полугодие 2022 года, – рассказывает исполняющий обязанности главы р.п. Средняя Ахтуба Александр Дюжев. – О планировке, этажности говорить пока рано, так как у инвестора-застройщика еще не готов проект. Одно можно сказать точно: в пяти из 44 семей проживают инвалиды, и это будет учтено при распределении жилья.

Наталья ГРИШИНА.

НОВОСТИ

Поздравили с профессиональным праздником

Накануне Дня работников леса, который отмечается в третье воскресенье сентября, в Среднеахтубинском лесничестве поздравили лучших представителей отрасли. Почетные грамоты и благодарственные письма от комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии, областной Думы и администрации района вручили десять специалистов, представляющих лесную отрасль. В их числе Оксана Крехова, Александр Жигетков, Владимир Зранин, Вера Немова, Александр Кузнецов, Сергей Пилипенко, Олег Садовский, Алексей Хижинков, Михаил Самарский, Кирилл Лобанов.

Тьюторы в области финансовой грамотности

Федеральным методическим центром по итогам реализации Программы «Содействие в создании кадрового потенциала учителей, методистов, администраторов образовательных организаций в области финансовой грамотности, а также эффективной инфраструктуры по поддержке их деятельности по распространению финансовой грамотности» совместно с Минфином РФ сформирован и утверждён реестр наиболее активных и высококвалифицированных учителей, преподавателей и методистов общеобразовательных организаций. В него включены 1246 педагогов из 15 субъектов России, в том числе 63 – из Волгоградской области. В их числе двое среднеахтубинцев. Это учитель истории и обществознания школы №2 г. Краснослободская Евгения Константиновна Шаламова и учитель математики школы №1 р.п. Средняя Ахтуба Валентина Александровна Яцкая.

В ДЮЦЕ открываются новые кружки

Первого сентября начали работу все направления дополнительного образования на базе Детско-юношеского центра и спортивной школы Среднеахтубинского района. В настоящее время для детей работают более 120 учебных групп различной направленности. В этом году начинают действовать новые направления: естественно-научное, художественное, туристическое, в скором времени откроются кружки по робототехнике. На создание и оборудование новых мест дополнительного образования в нашем районе государством выделено более миллиона рублей.

Напомним, для того чтобы записаться в кружок, ребенку необходимо получить специальный сертификат. Система персонифицированного учета и финансирования дополнительного образования детей внедряется в Волгоградской области с 2019 года. В Среднеахтубинском районе в прошлом году получено более шести тысяч сертификатов на детей от 5 до 18 лет, теперь есть возможность их реализовать. Оформить сертификат можно на сайте Госуслуг, а затем активировать его в районном комитете по образованию. Помощь в выборе кружков призвана поисковая система – интернет-навигатор volgograd.pfd.ru. Телефон для справок: 5-36-90.

Вводится отдельный сбор отходов

В Волгоградской области поэтапно вводится раздельное накопление отходов по двухконтейнерной системе. Согласно действующей схеме обращения отходами в ближайшие четыре года во всех населенных пунктах региона будут установлены ёмкости для сухих и смешанных отходов. Это означает, что все жители, предприятия, учреждения в рамках получения коммунальной услуги должны самостоятельно разделять отходы. К сухим ТКО относятся незагрязненные пищевые отходами и пригодные для вторичной переработки бумага, картон, пластик, полиэтилен, металл, стекло. Остальные – пищевые отходы, загрязненная упаковка от продуктов, средства личной гигиены – подлежат компостированию или захоронению.

Раздельное накопление отходов в этом году планируется ввести в Тракторозаводском и Краснооктябрьском районах областного центра. В Среднеахтубинском районе двухконтейнерная система должна заработать в 2023 году.

пандемия

В центре внимания COVID-19

Губернатор Волгоградской области 18 сентября продлил в регионе режим повышенной готовности. Гражданам старше 65 лет настоятельно рекомендовано оставаться дома на самоизоляции до 4 октября.

СОГЛАСНО внесенным в Постановления № 179 изменениям возобновляется деятельность кружков и секций в учреждениях культурно-досугового типа (ДК, ДЮСШ), работа кинозалов и кинотеатров, но только расположенных под открытым небом. Разрешается посещение читальных залов в государственных и муниципальных библиотеках и работа всех магазинов, реализующих непродовольственные товары первой необходимости, с площадью торгового зала до 400 кв. метров. Работа учреждений допускается при обязательном и неукоснительном соблюдении санитарно-эпидемиологических требований Роспотребнадзора.

В Волгоградской области рад ограничительный сохраняют свое действие, главное из которых – соблюдение масочного режима в местах общего пользования (остановочных пунктах, вокзалах, транспорте, торговых точках). Работодатели обязаны соблюдать все меры безопасности своих сотрудников

в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора (измерение температуры, регулярное проведение дезинфекции рабочих мест и прочее).

Оперативный штаб напоминает: если вы чувствуете любые симптомы самолечения. Не рискуйте своей жизнью и здоровьем, а также жизнью и здоровьем окружающих – вызовите врача на дом.

По состоянию на 21 сентября в России зарегистрировано 1109595 случаев заболевания коронавирусом, из них только за последние сутки 6196. На протяжении нескольких дней отмечается ежедневный прирост числа заболевших в стране за сутки. Выздоровело - 911973, умерло - 19489 человек.

Оперштаб Волгоградской области сообщает: по данным лабораторного центра Роспотребнадзора за последние сутки в Волгоградской области диагнозов подтвердилось у 95 человек. Таким образом, в регионе зарегистрировано 14158 случаев заболева-

ния COVID-19. По факту выздоровления от коронавирусной инфекции из больницы выписано 12376 человек. Зафиксировано 131 случай с детальным исходом.

Оперштаб Среднеахтубинского района сообщает, что за последние сутки 3 новых случая заболевания. На 21 сентября в районе выявлено 632 человека с положительным тестом на COVID-19.

Вакцинация считается самым эффективным средством защиты против болезней. В Среднеахтубинском районе продолжается прививочная кампания от гриппа. Продлится она до конца сентября. Вакцинацию уже прошли 10448 взрослых и детей. По всем вопросам прививочной кампании жители р.п. Средняя Ахтуба и прилегающих населенных пунктов могут обратиться к заведующей районной поликлиникой по телефону 5-19-09. Проживающие в г. Краснослободск – к заведующей поликлиникой по телефону 6-11-63. Жители сельских поселений – в амбулатории и на фельдшерско-акушерские пункты по месту жительства.

Телефон «Горячей линии» Среднеахтубинской ЦРБ – 89608733536.

Наш корр.